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尾張旫市地域安全推進協議会 



 

平成２２年度第２回尾張旫市地域安全推進協議会会議録 

 

１ 日 時 

 平成２３年３月２２日（火）午後２時００分から２時３０分 

２ 場 所 

 スカイワードあさひ５階 くすのきホール 

３ 出席者 

 ２４名 別紙名簿のとおり 

４ 欠席者 

 １２名 別紙名簿のとおり 

５ 会議の事務に従事した者 

  市民生活部長 酒井敏幸、安全安心課主幹 牧野浩一、安全安心課長補佐 若杉

一良、安全安心課交通防犯係 大脇正枝、後藤祐輔  

６ 傍聴人 

  無 

７ 議 題 

 (1) 尾張旫市地域安全推進協議会役員の選出について 

  (2) 平成２３年度尾張旫市地域安全推進協議会事業計画（案）について 

(3) 平成２３年度尾張旫市地域安全推進協議会予算（案）について 
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午後２時００分 開会 

 

 たいへんお待たせいたしました。 

 定刻となりましたので、平成２２年度第２回尾張旫市地域安全推進協

議会を開催させていただきます。 

 本日の進行を努めさせていただきます、市民生活部長の酒井でござい

ます。よろしくお願い申し上げます。 

 本日付で委員の異動があり、急遽役員の選出を行いますので、次第を

変更いたしました。郵送したものではなく、お手元に配布した次第をご

覧ください。 

はじめに、尾張旫市地域安全推進協議会の会長であります尾張旫市長

の谷口幸治より「ごあいさつ」を申し上げます。 

 

本日は、尾張旫市地域安全推進協議会の開催に当たりまして、皆様

には何かとお忙しいなか、ご出席をいただき誠にありがとうございま

す。 

会議に先立ちまして、一言ごあいさつを申し上げます。 

去る３月１１日に東北地方太平洋沖地震が発生しました。非常にた

くさんの方々がお亡くなりになり、また依然として多くの方が行方不

明となっておりますこと、私も大変心を痛めております。 

さて、平素は、関係団体の皆様には、防犯パトロール等の地域防犯

活動、積極的に取り組んでいただくとともに、早朝の交通安全監視活

動など積極的に取り組んでいただいており、格別なるご尽力、ご協力

を賜っておりますことを、この場をお借りいたしまして心から厚くお

礼申し上げます。 

昨年は、市内の犯罪発生件数が前年比６７件増加し、年間で 1,409

件となりました。これは自転車盗難と住宅対象侵入盗の増加によるも

のと思われます。 

本市では平成２２年９月に「尾張旫市防犯カメラの設置及び運用に

関する要綱」を施行し、名鉄瀬戸線の 4駅の自転車等駐車場に防犯カ

メラを設置し、今後も、安全安心なまちづくりを計画的に進めていき

たいと考えております。 
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一方、交通事故につきましては、昨年中の死亡事故が３件発生し、

３人の尊い命が失われております。こうしたことから本市では、平成

２２年１２月に尾張旫市交通安全条例を一部改正しており、より一

層、交通安全意識の高揚を図ってまいりたいと考えております。 

今後とも、地域の皆様のご理解、ご協力を賜りながら、地域防犯・

交通安全活動を皆様と一体となって取り組んでまいりたいと考えて

おりますので、よろしくお願い申し上げまして、簡単ではございます

が、ごあいさつとさせていただきます。 

 

ありがとうございました。 

続きまして、議題に入ります前に、当協議会の委員の皆様に異動がご

ざいました。時間の都合もございますので、ご紹介のみとさせていただ

きたいと思います、 

新しく委員となられた方は、社団法人尾張旫青年会議所理事長岩田剛

様、愛知県守山尾張旫交通安全協会副会長安田政史、なお、本日都合に

よりご欠席ですが、守山警察署長駒木啓司様、守山警察署交通課長山田

敏也様、尾張旫幹部交番所長山田幹夫様、この３名の方も新しく委員に

なられております。続きまして、事務局より尾張旫市内の犯罪・交通事

故情勢について説明させていただきます。 

 

 それでは、守山警察署の資料に基づきまして、尾張旫市内の犯罪と交

通事故情勢についてご説明します。 

 皆様、お手元にあります「犯罪・交通事故発生状況」をご覧ください。 

尾張旫市内犯罪発生状況をご覧ください。市内の犯罪発生につきまして

は、過去５年間、平成１８年、１９年と減少しましたが、平成２０年以

降は増加に転じ、昨年２２年は 1,409 件でございました。この大半が自

転車盗難で３５２件、この他には、空き巣などの侵入盗が多発いたしま

した。 

 次に２ページめくり尾張旫市の交通事故発生状況をご覧ください。 

 交通事故につきましては、昨年２２年の人身事故数は５０５件と昨年

比１０件の増加となりました。 

 交通死亡事故は、１月に東栄町、８月に南本地ヶ原町、１２月に城前

町と３ヶ所で発生し、３人の方が尊い命を失っております。 

以上でございます。 

  

ありがとうございました。それでは、議題の審議に移らせていただき
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ます。議長につきましては、会則の規定に基づきまして、会長が当たる

ことになっておりますので、谷口会長よろしくお願い申し上げます。 

 

 会則によりまして、議長を務めさせていただきます。 

 本日の議題は、尾張旫市地域安全推進協議会役員の選出、平成２３年

度尾張旫市地域安全推進協議会事業計画案及び平成２３年度尾張旫市

地域安全推進協議会予算案についての３件でございます。 

 それではまず尾張旫市地域安全推進協議会役員選出について、議題と

いたします。事務局で説明をしてください。 

 

安全安心課長補佐の若杉と申します。よろしくお願いします。それで

は、議題１、尾張旫市地域安全推進協議会役員の選出について申し上げ

ます。平成２３年３月２２日付で、副会長であられました守山警察署長

折小野裕之様が異動によって変わられましたので、新しく副会長を選出

したいと思います。選出については資料の 1 ページ 「尾張旫市地域安

全推進協議会会則」をご覧ください。会則の第５条第３項及び第４項で、

会長が指名するものとなっておりますので、よろしくお願い申し上げま

す。 

 

では、副会長の選出を行いたいと思います。会長が指名することとな

っておりますので、私の方から申し上げたいと思います。新たに守山警

察署長駒木啓司様にお願いしますのでどうぞよろしくお願いいたしま

す。本来はごあいさつをいただくところでございますが、ご欠席ですの

で、省略させていただきます。 

 

次に議題（２）と（３）につきましては、関連がございますので、一

括して事務局で説明してください。 

 

それでは、お手元の資料の４ページをご覧ください。 

議題の（２）「平成２３年度尾張旫市地域安全推進協議会事業計画（案）」

につきましてご説明をさせていただきます。 

まず、「はじめに」というところでございますが、ここでは、地域防

犯、交通安全につきまして愛知県の情勢と本市の状況を記載しておりま

す。 

市長のあいさつでお話がございましたとおり、尾張旫市防犯カメラ設

置及び運用に関する要綱を制定し、１２月補正予算で名鉄瀬戸線４駅の

自転車等駐車場に防犯カメラを設置しました。 

そして、市内の刑法犯発生件数が 1,409件でここ３年増加傾向にある
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こと、また人身事故件数は平成２２年に増加に転じ、交通死亡事故が３

件起きており、今後も積極的な取り組みで、「安全で安心なまち」の実

現に向けて努めていく旨が記載されています。 

次に５ページの「活動の重点項目」につきましてご説明いたしま 

す。地域防犯関連事業では５つの項目を記載しております。 

１番目の「防犯意識の高揚」では、防犯教室の開催、青パトによる見

せるパトロール等を実施し、市民一人ひとりが防犯意識を向上していた

だく取り組みを予定いたしております。 

２番目の「地域の防犯力の向上」では、防犯パトロール等の自主 

防犯活動に対する支援、防犯パトロール隊連各会開催を実施してまいり

ます。 

３番目の「犯罪が起きない生活環境づくり」ですが、朝まで点けとこ

運動の周知、防犯灯設置促進による暗がり解消、及び、名鉄瀬戸線の自

転車等駐車場の防犯カメラの設置などを実施いたします。 

４番目の「子どもの安全確保、女性、高齢者等の防犯対策」ですが、

子どもを狙った犯罪防止のため、関係団体、学校、保育園、警察等と

不審者情報の共有化を推進してまいります。 

また、子どもに限らず女性や高齢者等の犯罪弱者の被害防止のため、

「かけこみ１１０番の家」の効果的な配置をしていくことも挙げており

ます。 

 最後の５つ目の「街頭犯罪多発犯罪への対応」でございますが、市

内で多発する犯罪に対し、平成２２年度は緊急雇用対策事業により名鉄

瀬戸線三郷駅・尾張旫駅に自転車盗難対策としてシルバー人材センター

に依頼して監視業務を行ってきました。平成２３年度はよりノウハウの

ある民間企業に監視業務を委託する予定でおります。 

また、時勢に応じた犯罪防止キャンペーンや広報活動を実施する予定

です。 

次に６ページをご覧ください。 

こちらは、交通安全の関連事業であります。先ほども申し上げまし

たとおり人身事故は増加に転じ、３件の交通死亡事故がございました。 

1番目の「飲酒運転の根絶」では、平成２２年１２月に尾張旫市交通

安全条例の一部を改正しており、平成２３年度は、より飲酒運転根絶

の啓発を推進します。 

２番目の「高齢者の交通事故防止」では、高齢者の交通安全教室、シ

ニアクラブ連合大会などの機会をとらえて、高齢者の交通事故防止を啓

発、そして自動車運転手は瀬戸自動車学校での体験学習としてシルバ

ー・ドライビング・クリニックを実施していきます。 

続きまして３番目に「歩行者・自転車の交通事故防止」では交通安
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全教室、自転車教室を実施するほか、キャペーン、啓発物品の配付など

市民を対象とした啓発活動を実施します。 

４番目に「すべての座席でシートベルトとチャイルドシートの正し

い着用を徹底」を挙げ、各種のキャンペーンなどの啓発事業を計画し

ております。 

５番目に「交通死亡事故発生時の緊急対策」として、発生場所等での

キャンペーンやホームページ、情報配信、チラシ等による広報啓発活動

を実施いたします。 

次に７ページでございますが、これが平成２３年度の年間行事予定で

ございます。左半分が地域防犯関連で、右半分に交通安全関連行事が

時系列で記載してあります。 

 最初に地域防犯関連から説明させていただきます。 

四季の市民運動として、春５月、夏８月、秋１０月そして年末１２

月に重点期間を設けてキャンペーンを実施いたします。また、６月と１

１月には防犯パトロール隊連絡会を開催し情報交換等を行っていただ

きます。次に７月４日には犯罪ナシの日ということで、守山警察署、市

職員も加わり、地域の方の合同パトロールを実施する予定であります。

なお、この合同パトロールは１２月にも実施いたします。 

また、１０月の市民祭には会場にテントを設け、守山警察署、セル

フガード協会の協力をいただき、防犯器具の紹介、啓発資材の配布を

予定しております。 

 ２月でございますが、住宅の防犯診断を開催いたしまして住宅侵入盗

の防止対策のアドバイスを行ってまいります。 

 次に交通安全関連ですが、これも四季の市民運動として５月、７月、

９月、１２月に各種の交通安全キャンペーンを予定しております。また、

「シートベルト・チャイルドシート着用徹底強化旪間」が年に３回ござ

います。７月には高齢者ドライバー体験型講習、９月には初心者ドライ

バー体験型講習を自動車学校の協力を得て、実施いたします。１０月の

市民祭にはこれも防犯と同様に特設テントを設けまして、マスコット作

り、啓発物品やチラシの配布、そして交通少年団の交通安全標語を掲げ

てのパレードも予定しております。 

 一番下の随時のところですが、随時防犯・交通安全教室の開催を予定

しております。また、広報車による啓発、青パトによる見せるパトロー

ルの実施、地域防犯パトロールに対する支援、チャイルドシート・ジュ

ニアシートの貸出を随時行ってまいりたいと思っております。 

 次に議題（３）の「平成２３年度尾張旫市地域安全推進協議会予算

（案）」につきましてご説明させていただきます。８ページをご覧くだ

さい。平成２３年度の予算案でございますが、まず歳入でございます。
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市からの負担金が前年度と同額の１６０万円となっております。それ

に繰越金が９万８千円、その他合計いたしまして１７０万円を計上し

ております。 

続きまして、支出では事務費といたしまして、消耗品費、手数料で

４万円、事業費といたしまして、消耗品費としましてキャンペーン等

啓発用物品が１２５万円、印刷製本費が啓発用チラシの印刷費として

２０万円、そのほか主なものとしまして一番下の体験型運転講習委託

料１２万円、合計が１６５万円でございます。そして予備費が１万円

で、歳出合計は歳入と同額の１７０万円ということです。 

平成２３年度事業計画（案）及び予算（案）の説明は以上でございま

す。 

よろしくご審議の程、お願いいたします。 

 

 平成２３年度の事業計画、予算につきまして、ご意見、ご質問はござ

いませんでしょうか。 

 

 ＜特になし＞ 

 

 では、ご意見もないようでございます。本件につきまして、承認する

こととしてご異議ございませんでしょうか。 

 

＜異議なし、の声＞ 

 

 それでは、平成２３年度尾張旫市地域安全推進協議会事業計画及び予

算につきましては、承認することといたします。 

 本日の議題は以上でございます。 

 引き続きまして、次第の４その他に移らせていただきます。 

 皆様から、ご意見、ご質問などはございませんでしょうか。 

 

 ＜特になし＞ 

 

 よろしいですか。ないようでございますので、事務局から何かありま

すか。 

 

 防犯カメラ設置とＬＥＤ灯の補助区分新設について説明させていた

だきます。 

 「平成２３年年度尾張旫市地域安全推進協議会事業計画」でも説明さ

せていただきましたが、１２月補正予算で名鉄瀬戸線４駅の自転車等駐
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車場の一部に防犯カメラを設置しました。 

 平成２３年度は名鉄瀬戸線三郷駅周辺の自転車等駐車場に防犯カメ

ラを設置する予定です。平成２４年度以降も自転車盗難が多発している

自転車等駐車場に防犯カメラを設置していこうと考えています。 

 次にＬＥＤ灯の補助区分新設について説明させていただきます。近年

のＬＥＤ灯の普及に伴い、市民からの要望も多く、ＣＯ2排出量の削減、

さらに電気料金も削減できるものとして、その設置を促進するため平成

２３年度から防犯灯設置・器具取替補助金にＬＥＤ灯の補助区分を新設

します。 

 ＬＥＤ灯の補助金額は現在の蛍光灯と同じく、設置・器具取替費の約

２分の１になる予定です。維持管理費を考慮しましても、現在の蛍光灯

をＬＥＤ灯に取り替えた場合、１０年以内にはＬＥＤ灯に取り替えた方

が費用は安くなると思います。 

 環境面から考えましても、ＬＥＤ灯は蛍光灯より優れておりますの

で、自治会・町内会等が防犯灯の設置・器具取替をする際には、ＬＥＤ

灯を検討していただくようお伝えいただきたいと思います。 

よろしくお願いします。 

 以上で説明を終わります。事務局からは以上です。 

 

今後とも交通安全活動や地域防犯活動などの諸行事の折には、皆様方

のご参加・ご協力をよろしくお願い申し上げます。 

 それでは、これで議事を終わり、事務局に司会をお返しします。 

 

 委員の皆様には、長時間に亘り熱心にご審議を賜り、心よりお礼を申

し上げます。 

 今後とも、ご協力のほど、よろしくお願い申し上げます。 

先日の東北の震災について説明させていただきます。市民の皆さまの

支援物資を今日から受け付けさせていただきます。１週間の期限付きで

環境事業センターにて受け付けをさせていただいております。物品は７

品目に限られております。乾燥米飯、即席めん、プルトップ式缶詰、粉

ミルク、紙おむつ、生理用品、これら７品目でございます。集められた

物品は県を通じて被災地に送ります。市民の皆さま、企業の皆さまにご

連絡いただき協力いただければと思います。以上です。 

お時間いただきありがとうございました。これをもちまして、平成２

２年度第１回尾張旫市地域安全推進協議会を閉会とさせていただきま

す。ありがとうございました。 

 

午後２時３０分 閉会 




